## 给总理爷爷的一封信

敬爱的总理爷爷:

您好!我们是北京市第五十七中学初二年级的学生。当得知有机会给您写信,我们非常激动和兴奋,之前都是在新闻中看到您,感觉亲切而遥远,没想到有机会能和您书信交流,大家有很多话想跟您说:祖国的发展、环境的保护、我们想做的事……一时又不知道从何说起,我们担心表述得不够清楚,但老师们的鼓励让我们有了信心,给您写了这封信。

身在北京,近几年来我们身边的环境变化非常大。现在北京雾霾减少了很多,到处都绿树成荫、花草鲜妍。这些变化我们都有目共睹,其中我们感触最深的就是口袋公园的出现和普及。这些呈斑块状散落或隐藏在城市结构中的"绿色",不仅美化了城市的环境,而且让我们休息时可以穿梭其中,感受大自然的美丽。同时另一件发生在我们身边的小事,也正在改善我们的环境,那就是垃圾分类。一开始我们都不适应这种变化,经常把垃圾错误分类,但经过了一年的努力,大家都养成了垃圾分类的好习惯。这件小事看上去并不起眼,但如果每个人都能做到的话,那将是一件利国利民的大好事。

近些年我们国家通过植树造林,节能减排等措施来推动绿色发展,我们周围的环境也有了肉眼可见的变化。可是在地球某些地方却是另外一种模样:冰川融化、蝗灾肆虐、山火蔓延……近几年发生的一切,让人痛心疾首:人类只有一个地球,而地球正面临着严峻的环境危机。

起先我们觉得这些问题离我们比较遥远,并没有过多地关注,直到这个月我们参加了中国生物多样性保护与绿色发展基金会绿色少儿工作组举办的线上讲座,才直观地了解到在马达加斯加的严重旱灾及生物多样性危机,对马达加斯加的环境之恶劣有了一定的认识。气候的变化让马达加斯加本就恶劣的环境雪上加霜,粮食的生产也受到了严重的干扰,那一张张关于马达加斯加自然灾害的照片触目惊心,我们深刻地意识到了环境保护和生物多样性对国家、对全世界的重要性。在家长和老师的支持下,我们也拿出自己的零用钱,去支持在遥远的马达加斯加需要帮助的人们。

我们希望自己能做的不仅只有这些,身为一名中学生,我们还可以提升自己的环保意识,去保护环境,并尽力去影响更多的人。例如减少使用一次性塑料袋、去超市自带布袋、爱护花草树木、积极参加学校举办的绿化环境的相关活动等等。真正检验我们对环境的贡献不是言辞,而是行动。虽然我们现在能力有限,但只要我们坚持下去,相信我们的生态环境会变得越来越好,我们的地球也会变得越来越美丽。

正值 COP15 大会即将开幕,送给祖国母亲最好的一份礼物就是一片鸟语花香,一片人与自然共存的美好景象。我们热爱我们赖以生存的家园,我们热爱我们的祖国,我们热爱我们的蓝色星球。愿祖国四面峰峦皆秀色,八方江海尽清平。

祝总理爷爷身体健康,继续引领我们为中华民族的伟大复兴而奋斗!祝愿我们的祖国繁荣昌盛,国泰民安!

北京市第五十七中学初二全体同学 2021年10月8日